

Akadálymentesítési nyilatkozat

A **Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ** elkötelezett amellett, hogy honlapját, mobilalkalmazását a közsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a **szocialiskozpont.hu** honlapra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

A honlap, mobilalkalmazás teljes mértékben megfelel a webakadálymentességi törvénynek, azaz teljesíti az „IKT-termékek és -szolgáltatások akadálymentességi követelményei” című MSZ EN 301 549 jelzetű szabványban is hivatkozott WCAG (Web Content Accessibility Guidelines - Web Akadálymentesítési Útmutató) 2.1 verzió „AA” szintű megfelelőségi követelményeit.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

Aránytalan teher

A Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ Marcali város és Marcali járás lakosságának biztosít elsősorban szociális szolgáltatásokat. Ebből következik, hogy nem országos tájékoztatási és elérhetőségi kötelezettséget kell teljesítenie. A fogyatékkal élő személyek pontos száma nem ismert a területünkön, de aki tájékoztatást szeretne kapni, személyesen is könnyen el tudja érni az intézményt és a vonatkozó szolgáltatások vezetőit. Az intézmény állami támogatásból és Társulási finanszírozásból gazdálkodik. Ennek mértéke a szolgáltatások szerény működtetésére elegendő, de nem teszi lehetővé a magas honlap akadálymentesítési előírásoknak való megfeleltetés finanszírozását.

Lehetőségeink szerint ennek ellenére igyekszünk a lehető legtöbbet megtenni az előírásoknak való megfelelés érdekében.

A tartalom nem tartozik az alkalmazandó jogszabályok hatálya alá

...

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024.10.28-án készült.

E nyilatkozat egy harmadik fél által végzett értékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

A felhasználó az esetleges akadálymentesítési megfelelési hiányosságokat a szocialiskozpont@szocialiskozpont.hu email címen keresztül jelezheti az intézmény felé.

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős:

Igazgató: Hartal Katalin

Igazgató helyettesek: Hódos Melinda, Trombitás Zsanett

Végrehajtási eljárás

A közsférebéli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvényben foglalt kötelezettségek teljesítése ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet 4. §-a lehetőségét ad a végrehajtási eljárás igénybevételére abban az esetben, ha a felhasználó a visszajelzési eljárásban nem, vagy nem kielégítő választ kap a közsférebéli szervezettől.

A végrehajtási eljárás lefolytatásáért a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség felelős.

A felhasználó a bejelentést a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség részére az ugyfelszolgalat@kifu.hu e-mail címen keresztül teheti meg.

A bejelentés alapján indult eljárásban a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlapot vagy mobilalkalmazást ellenőrzés alá vonja, és ennek eredményéről 60 napon belül tájékoztatja a bejelentőt.

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta

HI

Hartal Katali SZESZK igazgató
([Név, beosztás])

